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TAHELEPANU! Tegemist on véljastpooltasutustsaabunud kirjaga. Tundmatu saatja korral palumelinkeja faile mitte
avada!

Tere!

Jatkuna eelmisel aastal edastatud paringule, sooviksin pélengu asjaolude tdpsemaks selgitamiseks
uurida, kas Paasteamet tegi 22.05.2023 kustutustoddest vbi mingist osast sellest videosalvestusi. Juhul,
kui neid on olemas, sooviksime koopiat sellistest salvestistest. Taiendavate asjaolude Védljaselgitamine on
vajalik seoses kindlustusjuhtumi lahendamisega ja kohapealsed videosalvestused wiksid aidata mdnda
detaili tapsustada.

Lugupidamisega

Martin Triipan
Partner | Ellex Raidla
+372 503 0926

From: Martin Triipan | Ellex

Sent: Wednesday, November 22,2023 11:39 AM

To: Liis.Sindeva@rescue.ee; pohja@rescue.ee

Cc: Kerstin Linnart-Herm | Ellex <kerstin.linnart-herm@ellex.legal>
Subject: Paring kustutustoode kohta [Ellex-TLN.FID95035]

Tere!

Kas teil oleks Wimalik valjastada 22.05.2023 asukohas Lao tn 5 toimunud pdlengu kohta ,Stindmuse
kokkuvbte®. Margin, et varasemalt on Paasteamet sellises vormis Ulevaadet podlengute kohta kinnistu
omanikele valjastanud (nt mulle teadaolevalt 2018.a Ragn-Sellsis toimunud pblengu puhul).

Kui sellise dokumendi edastamine siiski vdimalik ei ole, paluksin vastust jargmistele kiisimustele
eelkirjeldatud tulekahju kohta:

1. Palun kirjeldage kokkuwbtlikult kustutustédde kaiku alates paastjate objektile jbudmisest kuni
kustutustdédde 16puni, sh palun kirjeldage hoones asunud drencher-sisteemi
kasutamist/rakendamist paastjate poolt.

2. Mis kell saabus Paasteametile teade tulekahju kohta, mis kell I6petati kustutustddd, kui kaua
pdleng kestis?

Lugupidamisega
Martin Triipan

Partner | Profile
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